DOEF 181210 marginale kosten en opbrengsten 2

Opgave 1. Marginale kosten en opbrengsten 2.

Een aanbieder biedt zijn productie aan op een markt van volkomen concurrentie. Op
deze markt komt een prijs tot stand van €3,75 per verhandelde Kilo.

Deze aanbieder heeft de volgende kosten en productiecapaciteit:

Huidige productie: 70.000 kilo
productiecapaciteit: 80.000 kilo
TCK 240.000
TK bij huidige productie = 260.000

1. Hoe hoog zijn de marginale opbrengsten (MO) van deze aanbieder?
€3,75
2. Bereken de hoogte van de GTK bij de productiecapaciteit.
260.000/80.000 = €3,25
3. Bepaal de marginale kosten (MK).
TK - TCK =TVK
260.000 - 240.000 = €20.000
€20.000/ 80.000 = €0,25
4. Bereken de break-even afzet en omzet van deze aanbieder.
TO =TK
3,75Q =0,25Q + 240.000
3,5Q =240.000
Q = 68.572 stuks (afgerond naar boven)
5. Bereken de toename van de winst als deze aanbieder zijn productie met 1
stuk uitbreidt.
De aanbieder biedt nu 70.000 stuks aan.
Ziin P =GO =MO = 3,75
MK = 0,25
de extra winst van het extra product is dus: 3,75 - 0,25 = €3,50
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